
Протокол № 8 

 

05.05.25 

 

Голова студради                                               Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                          Сватко Дарина                                                           

 

Присутні                                                       11 осіб (члени студентської                                                          

                                                                         ради) 

                                                                                  Голова ЦК  ради кураторів 

                                                                                  Лозова Л.Ю.                                                                           

         Відсутні                                                         4 особи                                                                                                                                 

 

 

Порядок денний 

 

1. День Європи. День вишиванки 

2. Перевибори секретаря студентської ради. 

 

1. Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що 9 травня відзначається День 

Європи – символ єдності, миру та спільних цінностей. Це свято 

символізує народження сучасного Європейського Союзу. 15 травня – 

Всесвітній день вишиванки. Міжнародне свято, яке покликане зберегти 

давні народні традиції створення та носіння етнічного вишитого 

українського одягу. Запропонувала об’єднати ці два свята, адже Україна 

не тільки підтримує європейські цінності, а і є європейською державою, а 

вишиванка є символом національної ідентичності, впевнений спосіб 

сказати: «Я-українець». 

Виступили: Міщенко Ольга запропонувала студраді створити окрему 

локацію для проведення квесту під назвою «Ми – молодь, ми – 

європейці».  

Карина Гридіна запропонувала провести флешмоб «Зроби фото у 

вишиванці». Так як коледж працює у формі змішаного навчання, то 

кожен бажаючий може долучитися до флешмобу через ресурс Tik-Tok. 

Гавриш Ліза запропонувала створити на території коледжу створити 

фотозону та зробити фотосесію для всіх бажаючих(навіть мешканців 

мікрорайону). 

Ухвалили: підтримати ініціативу об’єднати дві дати; силами студради 

створити локацію для проведення квесту(звернутися за допомогою до 

кураторів); створити фотозону власними руками та запросити всіх 

бажаючих, особливо тих, хто у вишиванці; організувати власними силами 

флешмоб «Зроби фото у вишиванці».   

2. Слухали: Міщенко Ольга повідомила, що у студентській раді є 

студенти, що завершують своє навчання в коледжі, в тому числі Сватко 



Дарина – секретар студентської ради. Тому на даному засіданні потрібно 

обрати секретаря  із числа членів студентської ради. 

Виступили: Лозова Л.Ю. подякувала  Дарині та іншим студентам за 

роботу протягом трьох років у складі студентської ради. Порадила 

обговорити кандидатуру секретаря. 

Марина Богатирьова запропонувала кандидатуру Карини Гридіної – 

студентки групи І-9-23 та представниці студентської ради. Карина є 

відповідальною, креативною. Вона завжди приходить на допомогу та 

відгукується на всі прохання, тому обов’язки секретаря студентської ради 

вона виконуватиме з усією відповідальністю.           

Ухвалили: обрати секретарем студентської ради студентку групи І-9-23 

Гридіну Карину.  

 

Голова студентської ради Ольга Міщенко наголосила, що це засідання 

останнє в цьому навчальному році. Червень – місяць, коли семестр 

підходить до завершення, попереду сесія, до якої потрібно готуватися. 

Запевнила, що наступне засідання відбудеться у вересні місяці. 

 

 

Голова студради                                   Ольга Міщенко 

 

Секретар                                                Дарина Сватко 

 

       


